

东胜公司召开二季度员工思政教育总结会

2023年7月12日下午,东胜公司召开二季度员工思政教育总结会,会上各运行队汇报了二季度思政工作开展情况,包括各队驾驶员工作情况及新驾驶员招录情况。各队为一线驾驶员解决存在的问题24项,按照“六必谈、六必访”要求,红色类驾驶员面谈34人,员工生病、婚丧事、家庭困难等问题家访驾驶员17人,思政教育谈话210人次;组织退休欢送3人,入职周年纪念活动28人;开展员工生日会、520驾驶员关爱日、夏季送清

凉等活动。

鄂市公交总公司副总经理、东胜公司经理刘俊斌在会上对各队思政工作予以肯定,同时对存在问题做出安排部署。一是新形势下,各管理人员要积极学习新知识,完善自己的知识结构,将以人为本的理念根植到心中,落实到实际工作中去,公司也会定期开展业务培训,进一步提升思政教育人员的理论水平;二是各所辖线路队长要加强与员工的日常交流,及时了解员工的心理动态,注重员工的思

想政治教育,通过领导示范、榜样树立、奖惩机制等措施,实时纠正员工存在的思想偏差,最大限度提升员工的集体主义价值观,进一步规范思想政治工作,提升工作的实效;三是利用媒体对公交企业正能量和先进事迹第一时间进行宣传报道,让榜样的力量发挥示范作用。倡导乐于奉献的职业精神,号召员工向优秀看齐,起到潜移默化的渗透效果,发挥领导的带头作用,引导员工主动学习思政教育相关知识,形成你追我赶的浓厚

学习氛围。

城市公共交通是现代城市的命脉。作为市民出行首选的城市公交,思政教育工作不仅能有效调动一线工作人员的积极性,还对公交企业长远发展有着重要作用。自开展思政教育工作以来,东胜公司因势利导,加强教育,形成了一套思政教育内容与工作模式,确保了职工在思想认知上能够与时俱进,汇聚人心,凝聚力量,为企业实现高质量发展奠定了非常坚实的基础。

东胜公司 高梦蕊报道

阿康党支部召开支委会讨论入党积极分子培养教育事宜

为进一步加强入党积极分子的培养工作,切实保证党员发展质量,7月10日下午,阿康公司党支部组织开展了入党积极分子确定和培养教育会议,会议由阿康党支部书记曹利平主持,全体党员参加会议。

首先会议传达了近期集团党委会议精神,其次总结了阿康党支部2022年党建工作开展情况以及2023年党建工作计划。会议对集团党委评选优秀党支部、优秀共产党员、党员示范岗、学习强国标兵等标准进行解读;对3名入党积极分子入党发展事宜进行表决。

曹利平就如何开展党建工作时谈到,和平年代党组织特别是非公企业党组织如何在工作中体现党性,充分发挥党员模范带头作用,要做好以下六个方面:一是要做好思政工作。集团近年开始做了大量相关工作,过去我们在思政工作中存在偏差和

不足,处理职工问题时要利用好会议、活动等形式集中解决问题,以此为抓手为切入点。二是党员要做好带头表率作用。工作中尽职尽责,自觉自律,查找问题,发扬党员的先进性,提高自觉程度。三是要懂业务做好传帮带,夯实梯队建设工作。作为党员要严格要求自己,强化基本业务,近期公司大力推动管理人员学习公司制度、《安全生产法》、《道路交通安全法》等方面的内容,作为党员更不能给公司抹黑,做好文化和优良作风的传承。四是要严于律己,宽以待人,遵纪守法,作为党员一定要自律自觉,凡是有所成就的人都很自律,有很好的习惯。五是要做好沟通平台的创建,发挥桥梁的纽带作用,时刻保持敏锐性。六是要做好职工团结工作,团结就是力量,从言论、思想、行动上体现党员模范引领和先锋模范作用。

阿康公司 王乐报道

简讯

7月10日至16日是全国第33个节能宣传周。为传播节能降碳和绿色发展理念,倡导绿色低碳生活方式,鄂尔多斯市交通运输服务中心、天安公交营运部共同开展全国节能宣传周及全国低碳日宣传活动。

7月12日“全国低碳日”当天,宣传员通过悬挂横幅、设置宣传展板、发放宣传资料等多种形式广泛开展宣传教育,向公交乘客和市民宣传节能知识、节能法律法规,引导市民乘坐公交绿色出行,广泛宣传低碳发展理念,积极营造节能降碳浓厚氛围。

营运部 郭培报道

7月27日行政人事部在天安大厦5楼培训室组织开展第五期心理学基础知识培训,课程从异常心理学的种类、定义、界定等方向进行了学习,通过理论加案例的方式让学员更清晰的明白产生异常心理的诱因和行为。

接着又从实际出发解读了《如何克服社交焦虑》,比如当和上级领导对话时、和别人进行眼神接触时、当众表达自己的观点或感受时因此而感到紧张,或者认为自己的性格太内向,导致社交困难,这些问题都能从书中找到起因,并提供了一系列切实可行的解决方法。

行政人事部 景璐报道

广告总公司开展半年度思政工作活动

根据集团思想政治教育工作要求,结合实际情况,广告总公司综合办于7月7日下午在苏家渠办公楼5楼培训室组织开展“畅谈心声、共话未来”活动。

本次活动包含四个方面的主题内容:知识技能竞赛、天安传媒回忆录、民主生活茶话座谈会、视频手指舞。

知识竞赛采取现场参与竞答的方式,问题范围包含公司制度、部门职能、企业文化,专业知

识(公文查错、办公软件操作快捷键、点位抢答、媒体情况及价格、钉钉应用)、生活常识、脑筋急转弯等方面。在加强制度建设的同时深化学习、寓教于乐,使大家受益良多。

天安传媒回忆录集合了公司往年活动与工作施工影像、员工友谊与工作等画面内容,在收集回忆和欢乐的同时,共情员工与公司的共同成长,感慨光阴、怀念过去、迎接未来。

民主生活茶话座谈会从“三

个和尚没水喝、和领导同事间的人际关系怎么处理”这两个方面引导员工展开思维、抒发观点,以此尝试启发员工职业技能和素养、沟通了解员工个性和思想的基本目的。其次,发放了针对公司半年度思政教育工作质效测评线上调查问卷,包含员工对思政工作方面的愿望、建议;对公司已开展活动的满意度及上级思政工作的效果;对工作条件、环境等方面的建议等,力求能得到思政工作的回应并向更

好方向改进。

视频手指舞选择曲目为《不放弃》,视频动作教学、分组多次联系、最后小团体集体手势舞留念。从曲目上引起对团体思想意识的重视、从练习中加强团体合作能力,从留念中提高集体荣誉感,主打一个“凝聚力”。

本次活动通过开放、畅谈、自由的氛围模式,涵盖多方面的内容,不同层次的将思政工作落到实处,让员工有所思、有所长、有所应。

广告公司 闫妙报道